

我市首次发布 43家食品失信企业“黑名单”

昨天上午,市政府召开新闻发布会,通报全集中开展食品安全“百日严打”专项成果。在今年3月1日到6月10日的100天时间里,我市开展监督抽查12087批次,公布违法主体黑名单43家,行政立案查出1924起,涉案金额577万元,刑事立案13起,抓获犯罪嫌疑人45人。同时,以县域为单位,我市首次向社会发布了43家食品失信企业“黑名单”。

记者 孙美星 苏钧天

摧毁黑工厂、黑作坊等158个

市食安办副主任、市市场监管局副局长邵俊杰介绍,在食品安全“百日严打”行动期间,我市共摧毁“黑工厂”、“黑作坊”、“黑窝点”、“黑市场”等158个,查出食品案件1937起,接近2013年全市案件的总数。

今年5月14日,宁海县市场监督管理局在一市场内查获某粮行销售未标注生产日期的挂面案。经核实,当事人未尽进

货查验的义务,于2014年3月26日,从江苏某粮油制品有限公司购入10吨问题挂面,其中6吨挂面未标注生产日期,4吨挂面QS编号与生产单位不符。目前,该案已办结,对当事人处以51000元的罚款,并没收未标注生产日期的挂面6吨。

如今网络销售烘焙食品特别流行,海曙市场监督管理局查处了一起某商行网络销售

不合格糕点、面包案。当事人设立冷库,通过网络和电话等方式销售需冷藏的糕点、面包等食品。销售的食品无标签或包装上无生产日期标识,货值合计32234元。经抽样定量检测,有三款糕点食品大肠菌群、菌落总数等卫生指标不合格,货值2284元。经立案调查,没收库存的违法食品380盒,对当事人处罚没款79442.9元。

公布43家“黑名单”企业

真保健食品经营部等4家单位上榜。

今年我市仍以县域为单位,首次向社会发布食品失信企业“黑名单”43家,提高失信成本,促进食品主体的自律和行业规范。

海曙区食安办公布了2013年以来严重违反食品安全首批“黑名单”,海曙区段塘蓓蕾幼儿园,海曙区段塘妙凤熟食店、海曙区联丰菜市场网点A1、海曙东

列入镇海区食品安全“黑名单”的有2户生产经营者,1户为经营熟食加工的两夫妻,在熟食生产加工过程中违法添加亚硝酸盐等添加剂,被判为生产销售不合格食品罪,分别被判处有期徒刑6个月并处罚金6万元、拘役4个月并处罚金6万元;1户为保健品商行,该商行经营的保健食品

检出非法添加的化学物质盐酸苯乙双胍,构成经营不符合法定要求的保健食品案,被处以没收违法经营的产品并处罚款5万元的行政处罚。

象山县的食品安全“黑名单”有8家企业,其中2家为冒用QS认证标志,6家单位主要涉及销售添加亚硝酸盐、过氧化氢等非食品添加剂物质的不合格食品。

农产品快速检测室免费开放

记者从新闻发布会上还获悉,为从源头上最大程度地减少农产品质量安全隐患,今年我市实施了21种限用农药退出市场的举措。百日严打行动中,从检查情况来看,我市21种限用农药退市情况良好。

市农业局副局长朱红霞还是表示,为更好地保障市民“舌尖上的安全”,根据2014年省政府十方面实事工作要求,“所有县(市、区)建成农产品安全快速检测室对公众免费开放”工作已初有成效。截至目前,

全市9个县级农业部门和120个乡镇农业公共服务部门均设置快速检测室,配备136套检测设备,并均通过报纸、网络、电视等不同方式向社会公开了实验室的监测范围和开放时间。



集装箱内“名袜荟”

近期,宁波海关在一个出口集装箱中查获两批侵权的袜子,涉及“PUMA”、“MANCHESTER UNITED”图形商标、“耐克钩(图形)”和“adidas三斜杠(图形)”四个运动品牌,共有14.1万双,涉案价值约35.1万元人民币。目前,该批货物已被依法暂扣。

记者 殷浩 通讯员 韩思齐

160吨“洋垃圾” 昨拍卖出70万元

商报讯(记者 殷浩 通讯员 张志斌)虽然是洋垃圾,但竞拍人还是热情高涨,不惜出高价竞拍。昨日,宁波海关罚没物品拍卖会现场座无虚席。32个标的物被成功拍卖,成交金额共计213.67万元,成交率达75%。其中数量约160.14吨的一批“洋垃圾”(具体物品为:带壳废电机)经过11轮竞价,成交金额达到了70万元。

本次拍卖会采用现场拍卖与网络拍卖相结合的方式进行。拍卖标的物主要有带壳废电机、衣裤、包、红酒、榻榻米、空气除尘剂、焊机、黄油枪等各类海关罚没财物。其中带壳废电机、焊机等产品进口固体废物俗称“洋垃圾”。



走进内蒙古 拥抱大草原

七八月份是内蒙古自治区迎来暑期旅游的旺季。从七月份开始,宁波直飞呼和浩特的航班开始起飞,直飞呼和浩特可以省去来回杭州机场的车程时间,让我们宁波的旅客朋友出行更便捷。

呼和浩特,蒙古语意为“青色的城”,是内蒙古自治区的首府,具有鲜明民族特点和众多名胜古迹的塞外名城。在内蒙古我们可以在希拉穆仁大草原上骑马漫游草原,也可以探索响沙湾百年神韵,让你感觉到沙漠中的无限乐趣。还可以欣赏浩瀚无垠的大漠风光,体验蒙古族牧民的特色住房蒙古包。

运通旅游7月周三周日发班,带你踏入库布其沙漠,拥抱希拉穆仁大草原,体验蒙古族的生活。

首班发团7月4日。2人报名,立减150元/人;4人报名,立减180元/人;11人报名一人免单。

运通旅游报名热线: 87651111

QQ群: 116159829

报名地址:海曙新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去旅游网: www.57676.com

旅游许可证: L-ZJ-CJ00079

股市点评

短线指数仍将反复震荡

昨天两市大盘小幅调整,个股涨跌互现,成交量依然萎靡,震荡整理的格局未变。

当下多空均无发力的动力和契机,只是运用看似无力的“太极手”推来推去,是否“绵里藏针”有待观察。在市场缺乏方向感的时候,增量资金不可能贸然入场,新股申购成了闲散资金“无风险套利”的不二取向,目前市道下,看来也是一种理性的选择。

在各种题材光环下熠熠生辉的个股行情此起彼伏,令短线资金趋之若鹜,总有做不完的题材股受到市场的青睐和追逐,亦不断有被价值发现的白马股和黑马股走出不错的波段行情,这就是当今结构性行情的主要内容。近期热门股落马的情形比比皆是,很简单,一波行情炒完了,好戏谢幕后进入调整顺理成章。所以,跟风题材股千万不要被其表面的光环迷惑,舆论的热捧只是主力进行炒作寻找的一种理由,市场各方亦会形成一种心照不宣的默契,见好就收、不宜恋战是最佳的策略。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

宁波建工起诉两家房地产开发商

分别向华越置业和喜瑞地产追讨7.29亿元、1.27亿元

聚焦 宁波上市公司

商报讯(记者 王婧)近日,宁波建工一纸诉讼,将浙江华越置业有限公司(以下简称“华越置业”)以及兰溪市喜瑞地产发展有限公司(下称:喜瑞地产)告上法庭,而原因是这两家公司均拖欠了宁波建工的工程款。

宁波建工6月23日公告显示,公司

已经将地产开发商华越置业告上法庭,要求其归还拖欠的公司工程款、履约保证金、逾期付款滞纳金和相关罚息,合计7.29亿元,且法院已受理案件。

据公告,2007年9月,宁波建工与华越置业签订了工程建设施工合同,约定由公司以工程总承包的方式建设由华越置业开发的金华世贸中心项目。截至2014年5月31日,华越置业尚拖欠公司工程款4.4亿元。

对此,宁波建工近日向宁波市中级人民法院提起诉讼,诉请判决华越置业支付公司工程款、履约保证金、逾期付款滞纳金及利息共计7.29亿元。

除此之外,宁波建工还表示,2010年9月,公司与喜瑞地产签订建设工程施工合同一份,约定宁波建工向喜瑞地产投资建设的兰溪世贸大饭店、世贸151公馆小区工程提供总承包施工服务。合同签署后,公司按照双方约定开展了工程建设,截至2014年5月31日,喜瑞地产尚拖欠宁波建工包括工程款、补贴费、进度奖励款等共计1.27亿元。

近日,宁波建工已向金华市中级人民法院提起诉讼,且法院已依法冻结喜瑞地产所有存款1.27亿元或查封其相应财产。目前,案件尚未开庭审理。